



Protokoll konstituerande styrelsemöte

Konstituerande styrelsemöte Svenska Gång- och Vandrarförbundet lördagen den 21 april 2018 i Linköping

Tid:	Lördag 21 april 2018 21:00	
Plats:	Hotell Ekoxen, Linköping	
Omfattning:	§§ 1-13	
Beslutande	Börje Hansson, ordförande Bengt Bengtsson Ann-Cathrin Hermansson Jan-Erik Andersson	Roger Magnusson Birger Fält Stefan Johansson
Suppleant:	-	
Anmält förhinder:	Anders Borlund	
Valberedning:	Karin Dahl	Kerstin Grahn
Underskrifter:	_____ Bengt Bengtsson <i>Vid protokollet</i>	_____ Börje Hansson <i>Ordförande</i>
	_____ Ann-Cathrin Hermansson <i>Justerare</i>	
Bilagor:	<i>Rapporter:</i> - <i>Protokoll:</i> - <i>Övriga bilagor:</i> -	



§ 1 **Mötets öppnande**

Förbundsordförande Börje Hansson hälsade de närvarande välkomna och öppnade mötet.

§ 2 **Val av sekreterare för mötet**

Styrelsen beslutade att välja Bengt Bengtsson att föra protokoll under mötet.

§ 3 **Protokolljusterare**

Styrelsen beslutade att välja Ann-Cathrin Hermansson att justera protokollet.

§ 4 **Fastställande av dagordning**

Styrelsen beslutade att fastställa dagordningen.

§ 5 **Anmälan övriga frågor**

Ingen fråga anmäldes.

§ 6 **Konstituering av styrelsen**

Ordförande Börje Hansson är vald av förbundsmötet.

Styrelsen beslutade att till sekreterare utse Bengt Bengtsson.

Styrelsen beslutade att till vice ordförande utse Roger Magnusson.

Styrelsen beslutade att till ekonomiansvarig utse Ann-Cathrin Hermansson.

§ 7 **Val av kommittéordförande**

Tävlingskommittén:	Birger Fält
Vandrarkommittén:	Roger Magnusson
Föreningskommittén:	Anders Borlund
Domarkommittén:	Leif Kjellgren
Ungdomskommittén:	Jan-Erik Andersson
Veterankommittén:	Christer Svensson (under tävlingskommittén)

§ 8 **Val av verkställande utskott**

Styrelsen beslutade att välja Börje Hansson, Roger Magnusson och Bengt Bengtsson att ingå i verkställande utskott.

§ 9 **Firmatecknare**

Styrelsen beslutade att uppdatera Policy P101 (Policy för Svenska Gång- och Vandringsförbundet gällande teckningsrätt och attest rätt) med Börje som ny ansvarig för utbildningskonto. Ändrad policy, P101v1.14, läggs som bilaga till protokollet.

§ 10 **Val av verksamhetsansvariga**

Utmärkelser:	Birger Fält
Idrottslyftet:	Börje Hansson



§ 11 Övriga frågor, anmälda under § 5

Ingen övrig fråga anmälde.

§ 12 Nästkommande styrelsemöte

Styrelsen beslutade att förlägga nästa styrelsemöte till lördag 26 maj 2018 i Sala.

§ 13 Mötets avslutande

Mötets ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat.